



我的巴州客户端



巴州零距离公众号

## 自治州党委常委会召开会议

# 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报库尔勒1月26日讯(记者 杨晓东 特约记者 陈帅)1月26日,自治州党委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神,学习贯彻中央有关文件精神,安排部署相关工作。州党委书记任广鹏主持会议。

会议指出,习近平总书记春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众时的重要讲话,温暖人心、催人奋进,为我们推动高质量发展、

乡村全面振兴、全面从严治党等工作指明了方向、提供了遵循。全州上下要切实把思想和行动统一到习近平总书记、党中央决策部署和自治区党委工作要求上来,扎实做好改革发展稳定各项工作,推动中国式现代化巴州实践不断取得新成效。要用足用好南疆各项支持政策措施,立足区位优势和资源禀赋,改造提升传统产业、培育壮大新兴产业、布局建设未来产业,持续完善现代化产业体系。要用好改革开放关键

一招,贯彻落实党中央和自治区党委关于全面深化改革的系列部署要求,用改革的举措激发高质量发展的动能。要推动城乡融合发展,稳步推进新型城镇化建设,做大做强县域经济,学习运用“千万工程”经验,加快推进巴州农业农村现代化建设。要用改革精神和严的标准管党治党,一体推进“三不腐”,纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,推动全面从严治党向基层延伸。要抓好春节期间各项工作,做好走

访慰问、抓实安全生产、保障市场供应、丰富文化生活,确保各族群众度过欢乐平安祥和的节日。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述,严格执行中央八项规定及其实施细则,大力弘扬求真务实、真抓实干的作风,持续营造风清气正、干事创业的良好政治生态。要认真贯彻落实习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,严格落实统战工作责任制,

将统战工作与落实新时代党的建设总要求、推进业务工作同谋划、同部署、同推进,及时防范化解风险隐患,扎实推进中华民族共同体建设。要深入贯彻落实习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,进一步健全纪律教育机制、闭环整改机制、监督执纪机制,推动党纪学习教育常态化长效化,为推进中国式现代化巴州实践提供坚强纪律保障。

会议还研究了其他事项。

## 自治州开展春节前夕走访慰问活动

# 向全州各族干部群众致以新春问候和美好祝福

本报库尔勒1月26日讯(记者 杨晓东 赵富强 特约记者 陈帅)新春佳节即将到来之际,州党委书记任广鹏,州党委副书记、州长阿西克特,州人大常委会主任图格杰加甫,州人大常委会党组书记王久忠,州政协主席吾买尔江·吾布力,州党委副书记张鑫等自治州四套班子领导,分赴各县市开展走访慰问活动,看望老同志、优抚对象、先进典型、驻州部队官兵、公安民警和奋战在基层一线的干部群众等,向大家送去党和政府的关心温暖,并向全州各族干部群众致以新春问候和美好祝福。

前行不忘耕耘者,情暖桑榆映初心。在老同志家中,自治州领导与他们亲切交谈,关切询问身体状况和生活情况,衷心祝愿他们新春快乐、身体健康、阖家幸福,并介绍了巴州各项事业发展取得的新成绩。自治州领导指出,巴州当前正处于积厚成势、蓄势待发的关键时期。全州上下正按照自治区党委赋予的使命任务,在历届州党委、政府奠定的良好基础上,改革创新、开拓进取,争先创优、争先进位,扎扎实实把各项工作向前推进。希望各位老同志继续发挥优势,积极献智出力,帮助我们巴州的工作做得更加全面、更有成效。各级各有关部门将不折不扣落实政策待遇,持续做好服务保障,让老同志安享幸福晚年。

春节临近,年味愈浓,基层群众家中年货备得怎么样,还有哪些困难需要帮助解决,州



▲1月26日,州党委书记任广鹏在库尔勒市看望慰问基层干部群众,向他们送去党和政府的关怀与温暖。本报记者 赵富强 摄

▲1月26日,州党委副书记、州长阿西克特深入库尔勒市,亲切看望慰问基层群众,向他们致以诚挚问候与新春祝福,将党和政府的关怀与温暖送到基层群众心间。本报记者 袁海军 摄

党委、政府牵挂于心。自治州领导来到基层群众家中,与大家促膝交谈,详细询问家里的

收入来源、生活改善、年货准备等情况,并送上新春的祝福。鼓励大家在党和政府带领下,

再接再厉、勤劳奋斗,努力把日子越过越好,创造更加美好的生活。自治州领导要求各级各

有关部门时刻把百姓安危冷暖放在心上,加强社会救助体系建设,积极帮扶生活困难群众,用心用情用力解决好各族群众急难愁盼的事,把党和政府的温暖关怀送到他们心坎上。

自治州领导来到巴音郭楞军分区和驻州部队军营,与官兵亲切交谈,认真听取部队有关情况介绍,了解部队工作训练、日常生活等情况,对驻州部队长期以来为巴州经济发展和社会稳定作出的贡献表示感谢。希望部队贯彻习近平强军思想,大力弘扬听党指挥、能打胜仗、作风优良的光荣传统,聚焦主责主业,加强练兵备战,积极支持和参与地方建设,推动军政、军地、军民关系再上新台阶。巴州党委、政府将一如既往支持驻州部队工作,提供更好服务保障,共同谱写新时代军政军民团结新篇章。

在慰问公安民警时,自治州领导对大家为维护稳定、打击犯罪、服务群众等方面取得的成绩给予肯定,勉励他们在新的一年里继续发扬敢打硬仗、能打胜仗作风,坚守岗位、担当尽责,以实际行动守护各族群众安宁。在看望武警官兵时,自治州领导希望他们全面提高履行使命任务的能力和水平,切实维护好、守护好各族群众生命财产安全,为巴州高质量发展提供坚强安全保障。自治州领导还看望慰问了各行各业先进模范代表,希望他们珍惜荣誉、勇担使命,在建设现代化巴州的火热实践中再立新功。